

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	OB Karlovac				
<b>ADRESA:</b>	Andrije Štampara 3				
<b>TELEFON:</b>	047/608 363	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b>	roberta.kok-petrak@bolnica-karlovac.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
Ožujak 2024.	Suradljivost s higijenom ruku u OB Karlovac	Infekcije povezane sa zdravstvenom skrbi veliki su problem u cijelome svijetu. Svjetska zdravstvena organizacija prepoznala je taj problem te pristupila izradi smjernica za higijenu ruku u zdravstvenim ustanovama. Cilj predavanja je upoznati zdravstvene i nezdravstvene djelatnike sa smjernicama i preporukama važnih za suradljivost provođenje higijene ruku.	Josipa Poljak, univ.mag.med.techn. Roberta Kok-Petrak, univ.mag.med.techn.	OB Karlovac
Travanj 2024.	Utjecaj radnog okruženja na stres i posljedice stresa kod medicinskih sestara/tehničara na onkološkim odjelima	Zdravo i produktivno radno okruženje je prioritet koji psihološki i socijalno potiče zaposlenike na promociju mentalnog zdravlja. Cilj predavanja je upoznati koliko radno okruženje ima utjecaj na pojavu stres i posljedice stresa na medicinske sestre/tehničare na onkološkim odjelima u koliko se na vrijeme ne prepoznaju rizični čimbenici.	Maja Ulemek, univ. mag.med.techn.	OB Karlovac
Svibanj 2024.	Intervencije medicinske sestre/tehničara kod mogućih komplikacija nakon biopsije prostate	Karcinom prostate najčešći je visceralni karcinom i drugi po učestalosti uzrok smrti kod muškaraca. Biopsija prostate predstavlja zlatni	Nikolina Kapčić, univ. mag. med. techn. Divić Rajna, med. sestra	OB Karlovac

		standard u dijagnosticiranju i praćenju raka prostate. Cilj predavanja je prikazati postupke medicinske sestre/tehničara kod mogućih komplikacija nakon biopsije prostate.		
Rujan 2024.	Profesionalni rizici medicinskih sestara/tehničara zaposlenih na bolničkim odjelima	Medicinske sestre/tehničari zaposlene na bolničkim odjelima svakodnevno su izloženi brojnim profesionalnim rizicima. Kontinuirana edukacija jedan je od načina prevencije, očuvanja i postizanja sigurnije radne okoline. Cilj predavanja je ukazati na važnost podizanje razine svijesti o kontinuiranoj edukaciji medicinskih sestara/tehničara na svim razinama i na svim bolesničkim odjelima.	Marija Škrtić, univ.mag.med.techn., Katarina Kovačić, bacc.med.techn.	OB Karlovac
Listopad, 2024.	Organizacija rada Odjela za pedijatriju OB Karlovac u vrijeme pandemije COVID-19	Početak pandemije COVID-19, epidemiološke mjere i strah od zaraze utjecali su na broj hospitalizacija pacijenata pedijatrijske populacije. Cilj predavanja je objektivno prikazati utjecaj pandemije COVID-19 i provođenje propisanih epidemioloških mjera na broj i razlog hospitalizacija na Odjelu za pedijatriju OB Karlovac.	Vuljanić Aleksandra, univ.mag.med.techn.	OB Karlovac

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**  
Ime i prezime i potpis

**RAVNATELJ USTANOVE**  
Ime i prezime i potpis

**Roberta Kok-Petrak, mag.med.techn.**

**Ivana Kovačić, dr.med.**

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**  
**Ime i prezime i potpis**  
**Karolina Vižintin, mag.med.techn.**